

2011 No. 2344

TRIBUNALS AND INQUIRIES, ENGLAND AND WALES

The Upper Tribunal (Immigration and Asylum Chamber)
(Judicial Review) (England and Wales) Fees Order 2011

ISBN 978-0-11-151570-9

CORRECTION

Page 4, Schedule 2, paragraph 2(2)(c): “1995; and” should read “1995;”;

Page 5, Schedule 2, paragraph 3(1)(b), in the Table, second column titled “*Single*”, row two: “15,930” should read “£15,930”; and

Page 5, Schedule 2, paragraph 3(2), line one: “If the party paying the fee has more...” should read “If the party has more...”.

February 2012

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament